

«Дружбе» - 45!

2017 год для нас юбилейный год. Нашему детскому саду исполнилось 45 лет!

ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

В декабре 1972-го строители преподнесли детям и их родителям отличный подарок - открыли детский сад «Дружба» на 280 мест с плавательным бассейном. В то время строился нефтеперерабатывающий завод, приезжали специалисты с семьями, и им, конечно, были нужны места в дошкольных учреждениях. Завод взял детский сад в свое ведомство.

Сотрудники во главе с первой заведующей Валентиной Анатольевной Поляковой своими руками оформляли групповые комнаты, сажали деревья и кусты на территории, разбивали цветники. Благодаря их усилиям сад стал красивым и уютным.

В 1995 году коллектив возглавила Татьяна Ипатовна Михайлова, которая пришла в детский сад с первых дней его основания, начала с должности воспитателя и проработала заведующей 15 лет до заслуженного отдыха. Ее правой рукой была методист Тамара Николаевна Ильина, отдавшая детскому саду более 20 лет.

Теплые слова хочется сказать в адрес сотрудников, работавших в коллективе на протяжении многих лет, это ветераны: Т.Д.Афонина, Н.И.Будина, Т.А.Герасимова, Г.А.Голубева, Т.А.Гушина, В.П.Дорожкина, А.И.Емельянова, Т.А.Зычкова, В.А.Казначеева, Л.В.Красовицкая, Т.А.Марченко, В.И.Мухина, О.Л.Орлова, И.П.Осипова, С.М.Попова, С.Н.Рогозова, Л.П.Тиханова, А.М.Ходыня, Г.А.Шерина, Н.И.Шерстнева.

Именно в этот период зародился дружный, сплоченный коллектив, в атмосфере тепла, любви и взаимопонимания создавались традиции, которые сохраняются и поныне.



● Прогулка по экологической тропе.

С 2010 года нашим учреждением руководит Алла Дмитриевна Шитикова, сама воспитанница детского сада «Дружба». Очень приятно, когда бывшие воспитанники возвращаются в детский сад уже в качестве сотрудников, как, например, инструктор по физической культуре Ульяна Ивановна Кульшина, воспитатели Анастасия Владимировна Лейб, Наталья Сергеевна Иванова, кастелянша Екатерина Валерьевна Стадник.

В детском саду «Дружба» сложился замечательный стабильный коллектив, многие работают не один десяток лет: 44 года трудятся в любимом саду воспитатель Екатерина Александровна Голубкова,

музыкальный руководитель Лариса Григорьевна Дьяченко, повар Валентина Ильинична Волкова; 38 лет - медицинская сестра Татьяна Васильевна Логинова; 36 лет - младшие воспитатели Валентина Михайловна Башмакова и Елена Ивановна Чулкова; 34 года - младший воспитатель Татьяна Александровна Лазуто; 32 года - воспитатель Светлана Александровна Ермолаева.

Необходимо отметить и наших прекрасных педагогов - это воспитатели Т.А.Иванова, Т.А.Франтова, Е.А.Желнинская, Л.Н.Савина, И.П.Таранова, З.А.Склярова, Т.Е.Стрижик, Т.Ю.Крюкова, О.Ю.Николаева,



● День Победы.

Е.В.Скородумова, инструктор по физической культуре Н.Н.Раскатова, музыкальный руководитель Е.В.Самойленко. Перенимая все лучшее, что достигнуто их старшими коллегами, с успехом трудятся и молодые педагоги А.Р.Апудина и Д.В.Александрова. Настоящие помощники воспитателей М.В.Бровцина, Ю.А.Колышева, Э.М.Савченко, Л.С.Субботина.

Мастерами своего дела являются повар Н.С.Кукушкина и кладовщик Е.В.Гончарова. Работники прачечной Е.В.Стадник и Ю.В.Лукашук содержат в идеальном порядке весь мягкий инвентарь. А благодаря дворнику Н.В.Чупаревой территория детского сада всегда сверкает чистотой.

Каждое утро мамы приводят своих малышей и оставляют их со спокойной душой, зная, что их здесь ждут и любят добрые, отзывчивые, внимательные сотрудники. За 45 лет детский сад воспитал 2347 детей. Сейчас «Дружбу» посещают дети и внуки первых воспитанников.

Традиции, которые создавались в саду на протяжении многих лет, бережно хранятся и преумножаются: музыкальные и физкультурные праздники, Недели открытых дверей, проводятся традиционные встречи «Гость группы».

В нашем учреждении

созданы условия и для профессионального роста педагогов. Оборудован современный методический кабинет, в котором проходят педагогические советы, семинары, тренинги и консультации. Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень, применяют на практике инновационные образовательные технологии.

В 2016 году детский сад стал дипломантом Ленинградского областного регионального конкурса «Детские сады - детям» в рамках Всероссийского проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». С 2017 года педагоги принимают активное участие в работе по реализации проекта региональной инновационной площадки «Разработка и апробация модели оценки качества условий реализации образовательной программы дошкольного образования в контексте ФГОС ДО».

Проходят годы, малыши взрослеют, становятся школьниками. Многие из выпускников детского сада уже работают педагогами и экономистами, инженерами и врачами, трудятся в нефтеперерабатывающей и газовой промышленности. А наш детский сад продолжает зажигать новые звездочки и растить талантливых детей.

45-летний юбилей - это, конечно, не возраст для дошкольного учреждения, это повод оглянуться назад, вспомнить все, что было хорошего, что произошло за минувшие годы, и наметить планы на будущее.

С днем рождения,

Детский сад!
Пусть Мир живет
под твоей крышей!
Царит покой, тепло, уют!
Пусть, что задумано,
свершится
Под звонкий смех,
живущий тут!
Ты малышам, как дом
любимый!
Тебя все любят и так ждут!
Мы поздравляем
с юбилеем
Наш Детский сад!
Ура! Салют!

М.ДОЛИНА,
заместитель
заведующего
по воспитательной
работе.



● Лыжня России.